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 Péterszegi 

    Körkép    
2023. XXII. évf. 5-6. sz.  

 

Szentpéterszeg község közéleti havilapja 
 

Váradi Éva 
 

Karácsonyi fények 
 

Kigyúlnak a karácsonyi fények. 

Ünneplőbe öltözik a lélek. 

Szeretet ünnepére készen. 
 

Szentestére készülve. 

Ajándékot gyűjtögetve. 

Gondolunk szeretteinkre. 
 

Nem kell drága ajándék. 

Nem kell fénylő csillogás. 

Szívünkben égjen a "szeretetlámpás". 
 

Elég a szem őszinte ragyogása. 

Elég a szép szavak varázsa. 

Elég, ha mosoly ül az arcunkra. 
 

Ha kigyúlnak a karácsonyi fények. 

Ünneplőbe öltözik a lélek. 
 

Az lenne a legjobb nekünk, 

hogyha egész évben égne fényünk. 

Sokkal meghittebb lenne ünnepünk. 
 

 

Minden kedves olvasónknak áldott, békés, szeretetben gazdag  

Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben, egészségben bővelkedő  

Boldog Új Évet kívánunk! 
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Új helyen a Posta 
 

Új helyre költözött a Posta. 50 év után ismét költözött a 

Szentpéterszegi postahivatal. A szentpéterszegi posta 2023. 

11. 09-től postapartneri szolgáltatási körben nyitott újra a 

Fekete Borbála utca 3-szám alatt (Piac tér). A Magyar 

Postától Szentpéterszeg Község Önkormányzata vette át az 

üzemeltetést, amely hétköznapokon 8:00-11:00 és 13:00-

16:00 között várja ügyfeleit. A kézbesítési feladatokat a 

Berettyóújfalui 1-es posta vette át és a kézbesítőt is ők 

alkalmazzák, ezért kérjük, hogy a kézbesítéssel kapcsolatos 

kérdéseiket, észrevételeiket, panaszaikat a Berettyóújfalui 1-

es postán tegyék meg (Millenium út 12.).  

 

 

 
90 éve született Fekete Borbála 

 

Fekete Borbála születésének 90. évfordulója alkalmából október 25-én csendes megemlékezést és 

koszorúzást tartottunk a szentpéterszegi temetőben Fekete Borbála sírjánál. A megemlékezésen Kiss Gábor 

polgármester úr néhány mondattal megemlékezett Fekete Borbála életéről és munkásságáról. A 

megemlékezésen egykori tanítványok és a Fekete Borbála Általános Iskola diákjai is részt vettek és főt 

hajtottak a település szülöttje előtt. 

 
Sikeres pályázat a Sport Clubnak 

 

Sikeresen pályázott a sportegyesület. 1.877.390Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a Magyar Falu Program Falusi Civil 

Alap keretéből a Szentpéterszegi Sport Club amelyből az egyesület sportfelszereléseket és eszközöket vásárolhat.  
 

Óvodai hírek 
 

„Kívánok Neked az ablakodba fényeket, a fényhez szép 

csendeket, 

a csendhez tiszta vágyakat, s a vágyhoz mindig társakat!” 

 

Az év egyik legszebb ünnepe karácsony, a Megváltó 

születésének, az öröm, a békesség, a szeretet, a család és 

különösen a gyerekek ünnepe. A karácsony megünneplése 

nem csak családi körben lehet bensőséges, hanem az 

óvodában is. Természetesen ezt az ünnepet is hosszabb 

előkészület előzi meg, ami sok lehetőséget rejt magában.  

 

A gyermekekkel közösen ünneplőbe öltöztetjük az óvodát. 

Mindenütt a békesség, a melegség, a szeretet érzése lebeg. A 

csoportokban karácsonyi zene szól. A gyerekekkel közösen 

készítünk adventi koszorút, melyen először egyetlen kicsi 

gyertyát gyújtunk, azután kettőt, hármat, majd négyet. 

Készítünk adventi naptárt is. Ennek titkos részeiben 

meglepetések rejtőznek, aminek a gyermekek nagyon 

örülnek. Minden nap kihúzunk egy óvodai jelet, akinek 

tulajdonosa hazaviheti a meglepetést. 
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A karácsonyt megelőző hetekben előtérbe kerül a család. Az 

ünnepvárás hangulata bensőségessé teszi a szeretetről és a 

családtagok összetartozásáról szóló beszélgetéseinket. 

A szülőkkel közös Adventi készülődés során a mézeskalács 

sütése mindig nagy élmény a gyerekek számára. A tészta 

gyúrása, a formák kinyomása, a díszítés mind-mind a 

készülődés izgalmas pillanatait rejtik magukban. 
 

Mikulás után a napok már gyorsan telnek, a visszaszámlálás 

megkezdődik. Mennyit kell még aludni, hogy karácsony 

legyen? Egy-kettőre el is érkezik a nagy nap. Az utolsó 

óvodai napon a tornaszobában szépen megterítjük az 

asztalokat, süteményekkel, gyümölcsökkel, szaloncukorral, 

üdítővel, mogyoróval és az adventi koszorúval, amin már 

négy kis gyertya világít. A gyerekek szép ünneplő ruhába 

öltöznek, ezalatt megérkeznek a fa alá az ajándékok. A 

csoportok helyet foglalnak a teremben, és elkezdődik az 

ünnep. Az ünneplés végén közösen éneklünk, gyertyát és 

csillagszórót gyújtunk, majd ezt követi az ajándékozás. Jó 

érzés látni a csillogó, mosolygó szempárokat, a boldog 

gyermekeket. 
 

Köszönjük mindenkinek, aki támogatásával, segítségével 

hozzájárult ahhoz, hogy mindez megvalósulhasson.  

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó 

békesség tegye széppé az ünnepeket. 

A Magam és a Nevelőtestület nevében kívánok Önöknek 

Áldott, békés szeretetteljes Karácsonyt és Boldog Új Évet! 
 

Tóthné Gara Márta 

intézményvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TÉLI SZÜNET: 
 

2023. december 22 – től 2024. január 7-ig tart. 

A téli szünet előtti utolsó óvodai nap: 

2023. december 21. (csütörtök). 

A szünet utáni első óvodai nap 2024. január 8. (hétfő). 
 

Iskolai hírek 
 

Betekintés az iskola életébe: 

2023. 10. 27-én Pályaorientációs nap 

1-2. osztályban 

Az 1. órában Moldován Ferenc hivatásos vadász mesélt a 

gyerekeknek arról, hogy milyen iskolát kell végeznie annak, 

aki vadász szeretne lenni. Majd a munkájából kaptak a 

gyerekek ízelítőt. Az éjjel látó távcsővel is 

megismerkedhettek a diákok. 2. órában meglátogattuk Pap 

Mária amatőr festő otthonát, aki a hobbijáról tartott 

tárlatvezetést, és mesélt az alkotás fortélyairól. A kicsik 

áhítattal hallgatták és csodálták meg műveit. 3. és 4. órában 

egyszerű rejtvényeket fejtettek meg a gyerekek, puzzle 

kirakóztak különböző szakmákról, majd Amerikából jöttem, 

mesterségem címere játékot játszottunk. 
 

3-4. osztályban 

A program lebonyolítása az előzetes terv szerint zajlott. Az 

osztályt 5 csoportra osztottuk és kezdődhetett a vetélkedő 

jellegű ismeretszerzés. Az 1. órában egy mesefeldolgozás 

történt, amelynek címe: Az ügyes zsonglőr. A meséhez 5 

feladatban szövegfeldolgozós feladat társult.   
 

A második órában meghallgattuk Moldován Ferenc hivatásos 

vadász előadását a környékbeli kis- és nagyvadakról. 

Képekkel illusztrált beszámolójából megtudhattuk, mi 

mindennel kell foglalkoznia egy vadásznak, megnézhettük a 

vadászati naplót, megismerhettük a trófeakikészítés lépéseit,  

/folytatás a köv. oldalon/ 
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rácsodálkozhattunk a vadon élő állatok veszélyeztetettségére 

és eszmei értékére. Köszönjük, hogy időt szakított ránk. 
 

A harmadik órában on-line „akasztófás” játékokat játszottunk 

időre tableten. Ennek eredménye is beleszámított a 

csapatversenybe. Nagyon érdekes volt egy-egy szakma nevét 

kitalálni betűkön keresztül. Óra végén puzzle kirakás történt, 

a képen látható alak szakmáját kellett eltalálni plusz pontért. 
 

Negyedik órán kisfilmeket néztünk meg, különböző 

szakmákról a gyerekek kívánsága alapján. Az óra második 

része volt a legizgalmasabb. Beleképzeltük magunkat egy 

nem látó helyzetébe, aki csak hangokat hall. Fel kellett 

ismerni, mit hallunk, majd egy hozzá kapcsolódó szakmát is 

megjelölni. Volt a hangok között tűzoltósziréna, 

szegkakapálás, motoros láncfűrész hangja, stb. Ezek után 

összeszámoltuk a pontokat és kihirdettük a győztes csapatot.  

Ebédig activityztünk, játszottunk tabujátékot és Amerikából 

jöttemet. Kellemesen telt el a napunk! 
 

Iskola névadójára emlékezés 

2023. 10. 25. Fekete Borbála emlékére 
 

Iskolánk névadója Fekete Borbála 1933. október 25-én 

született Szentpéterszegen. Édesapja református lelkész, 

édesanyja tanítónő volt. Ő is itt kezdte tanári hivatását, majd 

egyre inkább a művészetek felé vezette érdeklődése. Később 

Hajdúszoboszlón, majd a Debreceni Tanítóképzőn tanított 

1992-ben bekövetkezett haláláig.  

90. születésnapján - emlékének tisztelegve - csendes 

megemlékezést tartottak a Polgármesteri Hivatal dolgozói, 

volt tanítványai és tisztelői. Természetesen iskolánk tanulói is 

képviseltették magukat. 

Legyen mindenki számára vezérfonal Fekete Borbála ars 

poeticája: „Hit az emberség, s az igaz művészet mellett…” 
 

2023. 11. 08. Rendhagyó környezetismeret óra 

Iskolánkba látogatott Varga Edit természetpedagógiai 

szakvezető a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat 

pályázatának keretében, aki beszélt a gyerekeknek a vízben 

élő állatokról, azok testfelépítéséről (különböző hal fajokról), 

speciális légzéstechnikájukról, testüket borító pikkelyekről. 

Majd a természetes vizek mentén élő állatokról (különböző 

madarakról), növényzetről és azok sajátosságairól. Ezt 

követően az erdő lakóiról mesélt. Az ismeretanyagot 

szemléltette mikroszkóppal, távcsővel, pikkelyekkel, kitömött 

állatokkal, melyet a foglalkozás végén kis csoportokban 

kipróbálhattak (távcső, mikroszkóp), illetve belehallgathattak 

kagylóba, megsimogathatták az állatokat, tehát empirikusan 

is megtapasztalhatták milyen tapintása van a madár 

tollazatának, illetve a sakál és a vaddisznó szőrzetének.  
 

2023. 12. 13-án Bemutató órák 

Kedves leendő 1. osztályos szülők! Szeretettel várjuk Önöket 

az Irinyi Károly Általános Iskola Fekete Borbála 1-2. 

osztályába bemutató óra látogatásra. Megtekinthető órák: 

magyar nyelv- és irodalom valamint matematika óra. A 

foglalkozásokat tartják: Keresztesi Anikó Mária és Veress 

Sándorné tanítónők.  

Keresztesi Anikó 
 

 

Mit tehet a szülő, ha gyermekét hiperaktívnak bélyegzik? 
 

Olykor igazán kiszolgáltatottnak tűnhet a szülők helyzete, ha 

gyermeküket ADHD-val diagnosztizálják, mert innentől kezdve 

rájuk nehezedik a nyomás, hogy gyermeküket komoly 

pszichiátriai szerekkel történő kezelésnek vessék alá. Sajnos az 

sem ritka eset, hogy gyámhivatali eljárás indul a szülő ellen, ha 

nem ért egyet a pszichiátriai kezeléssel. Ha azonban a szülő 

tisztában van a jogaival, sokkal kevésbé fogja sarokba szorítva 

érezni magát. 

„A szülő köteles és jogosult arra, hogy (...) a gyermeke testi, 

szellemi, lelki és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételeket, 

valamint az oktatásához és az egészségügyi ellátásához való 

hozzájutását biztosítsa” – mondja ki a 2011. évi CCXI. Törvény 

a családok védelméről. E törvény alapján íme három dolog, amit 

a szülőnek joga van megtenni gyermekéért: 

1. A szülőnek joga van megkövetelni olyan vizsgálatokat, 

melyek tényszerűen igazolják, hogy gyermeküknek valóban 

kimutatható agyi rendellenessége van – ahogyan azt a 

pszichiáterek állítják az ADHD-s gyermekekről. A diagnózist 

jellemzően a megfigyelt viselkedésre alapozzák; egyetlen 

vizsgálat sem történik, ami az agy vagy a test más részeinek 

állapotát térképezné fel. 

2. Ha pszichiátriai szert javasolnak gyermeke viselkedési 

problémáira, hivatkozhat azokra a nemzetközileg kiadott 

hivatalos figyelmeztetésekre, melyek mind a veszélyes 

mellékhatásokra hívják fel a figyelmet, és arra, hogy ezek a 

szerek egyáltalán nem tekinthetők biztonságosak. 

Egy összefoglaló felsorolást itt talál róluk: 

www.emberijogok.hu/figyelmeztetesek 

3. A szülőnek joga van tudni azokról a nem káros és nem 

veszélyes alternatív kezelési módokról, melyekkel hatékonyan 

javítani lehet a gyermekek hangulati, figyelem- és viselkedési 

problémáin. Joga van megkérdezni az orvost a nem gyógyszeres 

kezelésekről. Joga van ahhoz is, hogy másik szakvéleményt 

kérjen.  

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 

megjelentetett egy informatív kiadványt, amely segít eligazodni 

a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek az ADHD 

témakörében. 

A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az 

alapítvány weboldaláról: www.emberijogok.hu/adhd 

 

  

http://www.emberijogok.hu/figyelmeztetesek
http://www.emberijogok.hu/adhd
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Őszköszöntő Falunap 
 

Szeptember 9-én Őszköszöntő Falunapot tartott az önkormányzat a lakosság számára, a cél az volt, hogy a családok, kicsik és 

nagyok egyaránt kikapcsolódjanak, jól érezzék magukat a szabadban. Főzőverseny, kirakodó vásár, népi körhinta és 

játszópark, ugrálóvár, színes programok, fellépők a színpadon – minden adott volt, hogy bárki jól érezhesse magát. A program 

a Leader pályázati program támogatásával valósult meg. Köszönjük a rengeteg önkéntes segítségét!  
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Családi nap Szentpéterszegen 
 

A Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának támogatásával „A hajdú hagyományok nyomában” c. programsorozat részeként 

Családi napot tartott az önkormányzat szeptember 17-én a Sportpályán. A Garagulya Gólyalábas Komédiás Kompánia és 

Gyuri bohóc szórakoztatta a gyerekeket, volt ugrálóvár, cukorágyú, kézműves foglalkozás és a Baráti Kör tagjainak jóvoltából 

palacsinta. Köszönjük a Vármegye támogatását!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Folyók mentén - Nagy Péter kiállítása 
 

Nagy Péter szentpéterszegi fiatalember festményeiből nyílt kiállítás szeptember 30-án a 

Faluházban.  

 

A kiállítást Kiss Gábor polgármester úr nyitotta meg. Péter a szülőfalujával, 

Szentpéterszeggel kapcsolatos képeit és a jelenlegi lakóhelyéhez Váchoz kötődő 

festményeit hozta el nekünk.  

 

A kiállítás október 20-ig volt megtekinthető a Faluházban.  
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Szüreti felvonulás 
 

Hagyományos szüreti felvonulásunkat szeptember 30-án 

tartottuk, melyen a Péterszegi Rozmaring Néptánccsoporton 

kívül táncbemutatót tartottak a Mesevilág óvoda kis 

óvodásai, a Kikerics Néptánccsoport Kismarjából és a kémeri 

testvértelepülésünkről a Kémeri Húshagyósok 

Néptánccsoport.  

 

Az idő is kitartott mellettünk, nagy számú érdeklődő volt 

kíváncsi a felvonulásra. Köszönjük szépen a fellépő 

csoportoknak a közreműködést, segítőinknek a munkát! 

/Vné/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Idősek Napja 
 

Idősek Napját tartott az önkormányzat október 5-én a 

Faluházban. Színvonalas ünnepség keretében köszöntötte 

falunk nyugdíjas lakóit Dr. Vitányi István országgyűlési 

képviselő úr és Pajna Zoltán úr, a Hajdú-Bihar Vármegye 

Közgyűlésének elnöke, valamint Kiss Gábor polgármester úr.  

Kiss Gábor polgármester úr Pajna Zoltán úrral együtt külön 

köszöntötte az 50, 55, 65 éves házassági évfordulójukat 

ünneplő házaspárokat, ill. a 90 és 90+ éveseket.  

Tóth József tiszteletes úr imájával és áldásával folytatódott az 

ünnepség, majd a Mesevilág Óvoda kis óvodásai 

örvendeztették meg a nagyszámú közönséget. Következő 

fellépőnk Bo Viktor énekes volt, aki gyönyörű hangjával, 

kedves modorával, biztos fellépésével elvarázsolta a 

nyugdíjasokat. A program ebéddel és tombolasorsolással 

folytatódott, majd az ünnepség végén a vendégek az 

önkormányzat ajándékcsomagjával távozhattak. 
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Az év legkedvesebb eseménye, amikor a 90 és 90+ éveseket, 

valamint az 50, 55 és 65. házassági évfordulójukat 

ünneplőket köszönthetjük. Életük, munkásságuk és hűségük 

példaértékű lehet bármelyik generáció számára. 

Ezúton is gratulálunk az 50. házassági évfordulójához 

Demeter Mihálynak és Dudás Irmának. 

Szepesi Lászlónak és Nagy Rózának, valamint Ékes 

Gyulának és Birizdó Magdolnának.  

55. házassági évfordulójához gratulálunk Szabó Sándornak és 

Tóth Máriának, valamint 65. házassági évfordulójához 

gratulálunk Mészáros Vincének és Nagy Etelkának.  

90. születésnapját ünnepelte ebben az évben H. Kun Sándor, 

Kovács Lászlóné, Balázsi Zsigmondné és Szabó Imréné. 91. 

születésnapját ünnepelte S. Nagy Lajos, 92. születésnapját 

ünnepelte Gál Józsefné és Balázsi Lajosné, 93. születésnapját 

ünnepelte Kun Lászlóné és 98. születésnapját ünnepelte 

Balogh Albert.  

Mindannyiójuknak gratulálunk és még hosszú egészséges, 

boldog életet kívánunk!  

Köszönönjükaz önkormányzat dolgozóinak és a szociális 

gondozóknak az egész napos munkát, amivel megtisztelték 

településünk szépkorú lakóit, valamint a Mesevilág Óvoda 

kis ovisainak a kedves előadást. 

Kiss Gábor 

polgármester 
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Az Internet és a közösségi oldalak veszélyei 
 

 

Az Internet és a közösségi oldalak veszélyei címmel tartott előadást 

október 16-án Győrffy-Kiss József (John Cure) Dugonics András 

irodalmi díjas író, kriminál-pszichológiai szaktanácsadó, 

terrorizmus kutató, több misztikus és bűnügyi bestseller könyv 

szerzője.  

 

Az előadás célja annak bemutatása volt, hogy hogyan ne váljunk 

mi magunk is áldozattá. A téma sokakat érdekelt, a nagyon 

színvonalas előadás nagy sikert aratott. 

 
Vadászné Balogh Mária 

 

Bóbita és Bendegúz 
 

Bóbita és Bendegúz bohócok előadásában zenés gyermekkoncerten vettek részt az óvodás és alsótagozatos iskolás gyermekek 

október 16-án délelőtt a Faluházban. A programot a Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata szervezésében és támogatásával 

tartottuk. És hogy hogyan sikerült? Csak a csillogó gyermekszemekre kell nézni, és láthatjuk, milyen remekül érezték 

magukat. Köszönjük a támogatást!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Fekete Bori-díjátadó ünnepség 
 

2023. október 26-án tartottuk meg a Fekete Bori-díj 

ünnepélyes átadását. A Fekete Borbála Alapítványtól 2022-

ben átvett díjjal nem csak emlékezünk Fekete Borbálára 

hanem teszünk azért, hogy azok a művészpedagógusok, akik 

Fekete Borbála szellemiségéhez hasonlóan végzik 

munkájukat méltó elismerésben részesülhessenek a 

pályatársaiktól. Hiszen a díj odaítéléséről a korábbi díjazottak 

szavazatai döntenek és így egy tisztán szakmai elismerést 

vehet át a díjazott. 

A Fekete Bori-díj 2023-as díjazottja:  

TÓTH M. ZSUZSANNA 

Tóth M. Zsuzsanna 1962-ben született Bakonszegen, ahol 

jelenleg is él. Pedagógusi tevékenységét évtizedek óta 

kiegészítik és átszövik a grafikusként vállalt feladatai. Verses 

kötetek, szépirodalmi művek, népmese gyűjtemény, 

mondókás könyv, módszertani kiadványok illusztrátoraként 

is ismert. Közel húsz kötetben jelentek meg rajzai. 

Érdeklődéssel fordul a néphagyomány, a múlt beszédes 

emlékei felé ugyanúgy, mint a jövő iránt érzett felelősség, 

illetve a környezetvédelem felé.  

Tanítványait a Fekete Borbálától, Tanító Képzős szakmai-, 

művészeti vezetőjétől tanult értő figyelemmel, személyre 

szabott lelki ismerettel vezeti az ábrázolás világában. Nem 

sémák mentén halad, hanem egyénileg fejleszt. 

Arany Erzsébet így jellemzi: „… egységben látja a világot, 

annak minden rezdülését, mely képre hívta lelkéből azokat a 

motívumokat, amelyek minden ember lelkében azonosak, 

bármely nyelven beszél is, akárhol is él.” 

2011-ben, Budapesten, a Magyar Kultúra Napján a Falvak 

Kultúrájáért Alapítvány Kuratóriumának döntése alapján, 

elnyerte a „Magyar Kultúra Lovagja” címet.  

Köszönjük Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő úrnak 

és Bulcsu Lászlónak a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés 

alelnökének, hogy eljöttek a díjátadóra és köszöntőikben nem 

csak a díjazott személyét, hanem a magyar és azon belül is a 

bihari kultúra fontosságára hívták fel figyelmünket. 

Köszönjük Tamus István, Fekete Bori-díjas grafikusművész 

köszöntőjét, amellyel megnyitotta a díjazott kiállítását és 

méltatta évtizedes munkásságát.  

„Hit az emberség, s az igaz művészet mellett…” Fekete 

Borbála 

 Kedves Zsuzsa! Gratulálunk!  

Kiss Gábor  

polgármester 
  

https://www.facebook.com/drvitanyiistvan?__cft__%5b0%5d=AZURLFC9QYqtVr3W4JYn1hDMU4IgaqgOo2egVTOt4Wzbn1vJjV3vIvJJeVuxbHE9B_ZETtkAfeNbG6--287Td8LdjVErreoUkz2fil4n4fBkBT9mDCDHR7W0E_8ZewPBfua__OfkYMZ9tqzDnVD7QqZ_EKGXMcAU8QS53BogWIXn4kiXzeRr4U3e962kcYshciZPM0gwZ5HDsCVeJtAMe-VF&__tn__=-%5dK-y-R
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„Táncolnék a boldogságtól” 

"Táncolnék a boldogságtól" - ezzel a címmel láthattunk 

november 16-án a Faluházban egy nagyszerű zenés, táncos 

operettkoncertet debreceni fiatal művészek 

közreműködésével. A rendezvény Hajdú-Bihar Vármegye 

Önkormányzatának szervezésében a "Hajdú hagyományok 

nyomában" című pályázat keretében Európai Uniós 

forrásnak köszönhetően került megrendezésre. A 

nagyszámú közönséget Bulcsu László úr, a Hajdú-Bihar 

Vármegye Közgyűlésének alelnöke köszöntötte. Örömét 

fejezte ki, hogy immár sokadjára jár Szentpéterszegen az 

egész éves programoknak köszönhetően, és elmondta, 

hogy az ilyen kulturális programokat a jövőben is 

támogatni fogják, mert látják, hogy mennyire nagy rá az 

igény a kistelepüléseken. Kiss Gábor polgármester úr 

válaszában megköszönte a támogatást és további jó 

szórakozást kívánt a közönségnek. A színpadon a 

debreceni Csokonai Színház fiatal művészei léptek fel, 

ismert Lehár Ferenc, Kálmán Imre, Szirmai Albert 

operettekből adtak elő részleteket nagy sikerrel. A műsort 

a Valcer Táncstúdió kecses táncosainak gyönyörű táncai 

tették teljessé. Köszönjük a Hajdú-Bihar Vármegye 

Önkormányzatának támogatását! 

Vadászné 
 

Néptánccsoportunk életéből 
 

Az idei Erzsébet nap igazán sikeres volt számunkra, ugyanis 

nov. 19-én Berettyóújfaluban került megrendezésre a VII. 

Berettyó Gyermek Szóló Néptáncverseny, ahol aznap egy-

egy ezüst minősítést kapott két néptáncosunk. Nagy Sándor 

kalotaszegi legényest, Tóth Sándor Bence szatmári verbunkot 

mutatott be a versenyen. 

A színvonalas rendezvénynek, ahol a vármegyék néptáncos 

fiataljai több korcsoportban vetélkedtek egymással, a 

Nadányi Zoltán Művelődési Központ adott otthont. A közel 

80 versenyzőtől bámulatos, fergeteges táncokat, kiváló 

produkciókat láthattunk, egyúttal gyönyörködhettünk a 

szebbnél szebb népviseletekben. 

Az erős mezőnyben igazán szépen teljesítettek fiatal 

táncosaink, akikre nagyon büszkék vagyunk. A Péterszegi 

Rozmaring Néptánccsoport dicsőségfalára felkerülnek az 

ezüst minősítést igazoló oklevelek, ezzel is igazolva azt, hogy 

a két ügyes táncosunk a szóló néptáncversenyen bemutatott, a 

zsűri által minősített produkcióival tovább örökítik néptánc 

kincsünk hagyományait, példát mutatva ezzel községünk 

fiataljainak. További sok sikert kívánunk Bencének és 

Sanyinak!   

Harasztosiné Kéri Edit 

csoportvezető 

  



11 
 

 

PÉTERSZEGI KÖRKÉP    CIVIL HÍREK    2023. december 
 

Takaros Porta díj 
 

A Szentpéterszegiek Baráti Körének Egyesülete idén is díjazta az 

egész éves munkáját azoknak, akik saját lakásuk, portájuk, kapujuk 

eleje szépítésén, virágosításán, gondozásán a legjobban dolgoztak, 

ezzel is hozzájárulva a faluszépítő mozgalom munkájához.  
 

Az idei díjazottak:  
 

Legvirágosabb porta:  

Nagy Géza és Nagyné Balogh Ildikó - Dózsa u 

Legszebben parkosított porta: Tóth Ferencné - Köztársaság u.  

Összhatásában legjobban érvényesülő porta:  

Olajos Sándor és Olajosné Mesics Zita - Akácfa u.  

Különdíj: Péterszegi Zoltánné - Köztársaság u.  

Különdíj: Mészáros Imréné - Kossuth u. 
 

        Gratulálunk és további sikeres munkálódást kívánunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Baráti találkozó 
 

A Szentpéterszegiek Baráti Körének Egyesülete évenként 

megrendezi a baráti találkozót, melynek célja az egyesületi 

tagok munkájának elismerése, illetve a testvértelepülésekkel 

való több évtizede tartó kapcsolat megőrzése, megerősítése. 

Egyesületünk évente több rendezvényt is szervez a 

településen, tagjaink közül egy aktív réteg, kb.40-45 fő 

áldozatos munkával segíti ezek lebonyolítását. 

Mivel a köszönömön kívül a tagok semmilyen elismerést 

nem kapnak, ezért a fent említett összejövetel ajándék 

számukra. 
 

Ez év november 17-én került sor a Baráti Találkozóra, ahol 

tiszteletüket tették: 

- Szentjobb község 

- Magyarremete község 

- Kémer község képviselői. 

Igyekeztünk viszonozni azt a kedvességet és 

vendégszeretetet, amit ők nyújtanak nekünk, ha hozzájuk 

látogatunk. Helyi finomságokkal kedveskedtünk a 

résztvevőknek, továbbá élőzenével szórakoztattuk őket, igy a 

jó hangulat garantált volt. A hajnalig tartó mulatságban 

mindenki jól érezte magát, szeretnénk ennek hagyományt 

teremteni. 
 

Ezúton szeretnénk megköszönni a rendezvényen részvevő 

segítőknek, hogy fáradságos munkával csodás összejövetelt 

teremtettek. 

 

Szabó Gyuláné  

elnök 
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Tisztelt szentpéterszegiek, kedves sportbarátok! 
 

Véget ért a 2023/24-es szezon őszi fordulója. A 

Szentpéterszegi SC felnőtt csapata az 5. helyen zárt egy erős 

csapat elleni hazai győzelemmel 2023. november 19-én, majd 

egy elmaradt mérkőzést pótoltunk a bajnok esélyessel 

Biharnagybajomban. 

 

A bajnokság előtt az egyesület 8 új tagot igazolt. Az új 

játékosok beilleszkedtek, lelkesen erősítik csapatunkat, így 

most egy erős középmezőnyben sikerült végeznünk. 

Reményeink szerint, miután a csapat összekovácsolódott, 

feljebb lépdelünk a ranglétrán. 

 

Ettől a szezontól elindult az utánpótlás csapatok edzése és 

versenyeztetése a Szentpéterszegi Sport Clubnál. 

U7 korosztályban 4 fő, U9 korosztályban 7 fő, U11 

korosztályban 8 fő és U13 korosztályban 10 fő igazolt 

futballistánk van. 

 

U7, U9 és U11-es csapataink a Bozsik Egyesületi Program 

keretében, míg az U13-asaink a megyei bajnokságban 

mérettették meg magukat. 

 

Ahhoz képest, hogy az utánpótlás nevelés még - szó szerint is 

- gyerekcipőben jár, a csapatok szépen szerepelnek a 

versenyeken, fesztiválokon. 

 

Októbertől az edzések a tornateremben zajlanak, amit az 

iskola a Tankerületi Központ által ingyenesen biztosít 

számunkra, melyet ezúton is nagyon köszönünk. 

Köszönöm szépen a szülők támogató hozzáállását, sokat 

jelent a csapatnak a lelkesedésük. 

 

Szeretném még megköszönni a BNFK, a Blondy FC Esztár 

vezetőségének, valamint az MLSZ Megyei Igazgatóságának, 

továbbá a Mesevilág Óvodának és mint említettem az 

iskolának a sok segítséget, amit nyújtottak a gyerekek 

versenyeztetésének megkezdéséhez, akár információval, akár 

felszerelés kölcsönzésével. 

 

Végül, de nem utolsó sorban hálásak vagyunk Kiss Gábor 

polgármester úrnak, aki maximálisan támogatja sport 

egyesületünket, mind a felnőtt, mind a gyerek csapatokat. 

Mint polgármester és mint magánszemély is részt vesz az 

egyesület életében, vállalja akár a csapatok utaztatását, vagy 

csak benéz egy-egy edzésre. 

 

Köszönjük Önöknek a támogató, lelkesítő szavakat, amiket 

nap, mit nap kapunk, büszkék vagyunk csapatainkra, 

játékosainkra, akik a lehetőségekhez mérten igyekeznek 

öregbíteni Szentpéterszeg hírnevét, és fenntartani kis 

közösségünk sportéletét a jövőben is. 

 

A Szentpéterszegi Sport Club vezetősége és minden játékosa 

nevében kívánok békés, boldog ünnepeket és egy 

egészségben és mozgásban gazdag eredményes új évet 

mindenkinek! Hajrá Péterszeg! 

 

Góz János 

elnök 

 

 
  



14 
 

 

PÉTERSZEGI KÖRKÉP   FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREK  2023. december 
 

Karácsonyi vásár 
 

Sok-sok finomság, gyönyörű adventi díszek, mézeskalács sütés, kézműves ajándék készítés, lángos és forró tea! Pár szóban 

összefoglalva ebben lehetett része annak, aki kilátogatott december 2-án a Faluházba. És látogatók voltak bőven, sokan jöttek 

nézelődni, vásárolni, kóstolgatni. Egy nagyon szép fenyőfa is díszítette a termet, melyért ezúton is köszönetet mondunk id. 

Demeter Mihálynak, valamint köszönetet mondok a Baráti Kör tagjainak a lángos és tea elkészítésében.  
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Pad projekt – Afrikai kalandok 
 

Ezen az őszön felfigyeltem az egyik ismerősöm, Nagy Vivien közösségi oldalán egy felhívásra, melyben leírta, hogy 

novemberben Afrikába utazik, Zanzibárba egy misszióval, és az ottani gyerekeknek társaival együtt támogatásokat, 

adományokat gyűjtenek iskolaszerekre, iskolapadokra. Vivien azóta már eljutott Zanzibárba és vissza is érkezett 

Szentpéterszegre. Erről az útról kérdeztem.  
 

- Hogyan jut el egy péterszegi lány egy ilyen távoli 

országba?  

Vivien: A facebook-on ismertem meg Afrikatát, igazi nevén 

Bodó Katalint. Korábban is önkénteskedtem neki, így amikor 

megláttam ezt a lehetőséget, jelentkeztem. Kata egy 

humanitárius túrán járt először Afrikában és akkor szeretett 

bele, azóta sok gyereket támogatott és támogat jelenleg is. 

- Hogyan zajlott a projekt előkészítése?  

Vivien: AfriKata szervezte ezt az önkéntes utat Zanzibárra, 

hogy segítséget vigyenek egy nagyon szegény állami iskolába 

Mchanganiba. 6-an mentünk önkéntesek itthonról és az utat 

egy 3 hónapos felkészülés előzte meg, ahol Kata kiképezett 

bennünket, megbeszéltük, hogy ki milyen feladatokat fog 

végezni kint és ahhoz milyen megelőző feladatok 

szükségesek. A szakmámból adódóan (egészségügyi dolgozó 

vagyok) egyértelmű volt, hogy valamilyen egészségügyi 

oktatást kellene tartanom. Mielőtt kimentünk írtunk egy 

elsősegély tananyagot és a két tanárnő, akik velünk voltak, 

egy egész menstruációs oktató anyagot rakott össze és az 

egyikük leforditotta az egészet angolra. Rájuk nagyon büszke 

vagyok. A felvilágosító tananyagokat lefordíttattuk szuahéli 

nyelvre, hiszen a gyerekek nem tudnak angolul. 

- Olvastam, hogy adományokat is gyűjtöttetek, írtad is az 

oldaladon, hogy innen is sokan segítettek.  

Vivien: Igen, rengetegen segítettek: volt tanár nénik, 

péterszegiek, rokonok, barátok, munkatársak. Voltak, akik a 

tanszer gyűjtésben és voltak, akik a pad projekthez utaltak. 

Mindenkinek szeretném ezúton is megköszönni! 

Gyűjtöttünk pénzt mosható betétekre, fehérneműre, 

szappanra a felvilágosító oktatáshoz minden nagylánynak és 

elsősegély felszerelést készítettünk az elsősegély oktatáshoz. 

Ezen kívül volt tanszergyűjtés a gyerekeknek és készültünk 

kisebb foglalkozásokra is. Egy nagy gyűjtéssel pedig 

iskolapadokra gyűjtöttünk pénzt, mert volt több olyan osztály 

is, ahol a gyerekek a földön ülve tanultak. 23 iskolapadot 

tudtunk legyártatni az iskolának, ami egy helyi 

középiskolában készült el, ahol asztalosokat képeznek. Ezzel 

is helyi gazdaságot támogattuk. A padoknak óriási sikere volt 

és hosszú évtizedekig fognak benne tanulni a gyerekek. 

- Ezek szerint voltak helyi segítők is?  

Vivien: Igen, Péter, aki Tanzán születésű, de élt egy 30 évet 

hazánkban is és ő volt a helyi összekötő Mchangánival, 

nagyon sokat segített, hogy a projekt sikeres legyen. 

- Hogyan zajlott a kiutazás?  

Vivien: Afrikata egy független önkéntes, nem szervezettel 

mentünk, mindannyian magunknak fizettük az utat. Hatan 

voltunk összesen, volt köztünk jogász, tanár, informatikus 

végzettségűek, mindenki más területen dolgozik a való 

életben, de a segíteni akarás össze köt bennünket. A hely, 

ahová mentünk egy Mchangani nevű kis település 

Zanzibáron, ahova kevés turista megy 

- Milyen körülményeket találtatok, hogyan élnek ott az 

emberek? 

Vivien: Sokkal szegényebbek mint mi, de mégis boldogok és 

nyugodtak, más az érték rendjük. Örültek az adományoknak, 

nagyon várták őket 

- Milyen programokat tartottatok a gyerekeknek?  

Vivien: Mchanganiban nagy szeretettel fogadtak minket és 

nagyon együttműködőek voltak a programokat illetően: Az 

oktatás ingyenes az állami iskolákban, így a legtöbb gyerek 

tanul. Minden évfolyamon más-más tevékenységet 

végeztünk, volt ének tanulás, origamizás, stb. A második 

évfolyamon 72 darab iskolai felszerelést osztottunk ki, 

aminek a gyerekek borzasztóan örültek. A 6. évfolyamon volt 

az elsősegély oktatás, ezt végeztem én, amelyet 2-szer másfél 

órában tartottunk meg gyakorlat orientáltan. A 7. évfolyamon 

felvilágosító oktatás után pedig a lányok megkapták a 

csomagjukat, amiben a mosható betétek, bugyik és szappan 

volt. 

A végén nagy záróbuli volt, finom ebéddel, hennafestéssel, 

hajfonással és zenével és tánccal. Az iskolában felállítottak 

egy nagy emléktáblát, rajta mindazoknak a nevével, akik 

támogatást nyújtottak. És alatta ott a jelmondat: Az oktatás a 

legerősebb fegyver, amivel megváltoztathatod a világot.  

- Volt idő kicsit szétnézni Zanzibárban?  

Vivien: Az önkéntes feladatok mellett azért persze jutott idő 

szabad programokra, városnézésre is, hogy kicsit bele 

láthassunk a helyiek életébe. Nekem pedig nagy álmom 

teljesült azzal, hogy elmehettem Zanzibáron a Vivi kávézóba, 

ahol egy kedves helyi lány még közös fotót is szeretett volna 

velem, miután megtudta miért vagyok ott  

- És egy utolsó kérdés: Visszamennél újra, ha tehetnéd?  

Vivien: Bármikor A csapatból három emberrel szoros 

barátságot kötöttem, és velük bármikor elmennék bárhova. 

- Köszönöm a beszélgetést és további sok sikert kívánok! 

Vadászné 
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Anyakönyvi hírek 
 

Búcsúzunk tőlük! 
 

Göcs Sándor /1956/ 

Élt: 66 évet 
 

V. Szabó Ida /1934/ 

Élt: 89 évet 
 

Kun Sándor /1939/ 

Élt: 84 évet 
 

Mészáros Vince /1936/ 

Élt: 87 évet 

 

Megemlékezés 

 

id. Mos Imre 
       /1940-2011. okt. 25./ 

halálának 12. évfordulójára 
 

„Elmentél egy őszi napon,  

nélküled küzdelem minden napom. 

Hatalmasodik bennem a fájdalom,  

mert nagyon hiányzol.  

És nem igaz, hogy az idő  

minden sebet begyógyít,  

Lelkemben a fájdalom  

még most is vívódik.  

Feledni nem tudok, bár életem  

rögös nagyon, 

Míg élek hiányod fáj nagyon.  

Sírva őrzöm emlékedet 

örökké szerető bánatos feleséged!  

Nyugodjál békében!  
 

Szerető feleséged 

 

Fájó szívvel emlékezünk 

december 16-án 

Lakatos Gyula 

/1955-2022/ 

halálának 1. évfordulójára. 
 

„Szemed csillogását már nem 

láthatom,  

Hogy belépj az ajtón, hiába várom.  

Néha olyan, mintha mögöttem állnál,  

S, hogy megforduljak csak arra 

várnál.  

Néha olyan, mintha fognád a kezem,  

S, akkor úgy érzem egy pillanatra itt 

vagy velem.  

Van mikor kimondom a neved, és 

elcsuklik hangom,  

S könnyekkel lesz tele az arcom. 

Elég hozzá egy régi emlék,  

Mit veled újra úgy átélnék.  

De sajnos pihenni ment a lelked,  

S őt követte a tested.  

Nekem nem maradt itt csak a 

fájdalom, Mit míg élek magamban 

hordozom.  
 

Szerető családja 

 

Köszöntjük őket! 
 

 

 

 

 

 

 

 

Veress Botond    Kovács Luca 
Szül.: 2023. 10. 26.   Szül.: 2023. 11. 05. 

Szülők: Szabó Mónika   Szülők: Nagy Marietta 

Veress Attila    Kovács Imre 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ilyés Jenő     Oláh Hanna Erzsébet 
Szül.: 2023. 10. 16.    Szül.: 2023. 11. 30. 

Szülők: Borbély Georgina Dóra  Szülők: Erdős Erzsébet Eszter 

Ilyés Jenő    Oláh Csaba 
 

„Csillagok fénye ragyog az égen,  

szemeid csillogása ég családod szívében.  

Még fáj nekünk, s talán örökre így marad 

de te mindig velünk leszel.  

Az élet bármily nehéz, bármily mostoha,  

Szeretni megtanít, de feledni soha. „ 
 

Fájó szívvel emlékezünk 
 

Kovács Imréné /1925-2007/  és  Kovács Imre /1948-1993/ 

Szül.: Ékes Róza   halálának 30. évfordulójáról. 

halálának 16. évfordulójáról  
 

Szerető családja 

 

 

Beharangozó 
Retró műsorral és élő zenével egybekötött 

Batyus Szilveszteri bál Szentpéterszegen! 
 

Vendégvárás fogadópálinkával 19.30-tól a Faluházban. 

Műsorkezdés 20.00 óra    Zenét szolgáltat: Nagy László 

Éjfélkor virsli, kenyér, mustár 
 

Támogató jegy: 5.000 Ft/fő 
 

Asztalfoglalás kötelező! Jelentkezési és fizetési határidő: 2023. 12.22.  

Jelentkezni lehet Vadászné Balogh Máriánál: 06-30/438 7793 

vagy Tornyi Lajosnál: 06-30/9778 735 
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